Nom : Interrogation 6

1. Soit u, v deux endomorphismes de E. On suppose que uov = vou. Soit P € K[X]
a) Montrer que P(u) commute avec v.

b) Montrer que Ker(P(u)) est stable par v.

0 0 O
3.SitA=| 1 0 -8
01 -6

a) Calculer x 4. On ne demande que le résultat

+1/1/60+

b) Déterminer 74. On justifiera les calculs

[[]2 []3 [ ]4

b) Soit k € N. Déterminer A* en fonction I, A, A%, A® (elles ne sont peut-étre pas
toutes nécessaires).

[]3 []4



Nom : Interrogation 6

1. Soit u, v deux endomorphismes de E. On suppose que uov = vou. Soit P € K[X]
a) Montrer que P(u) commute avec v.

b) Montrer que Ker(P(u)) est stable par v.

0 0 O
3.SitA=| 1 0 -8
01 -6

a) Calculer x 4. On ne demande que le résultat

+2/1/59+

b) Déterminer 74. On justifiera les calculs

[[]2 []3 [ ]4

b) Soit k € N. Déterminer A* en fonction I, A, A%, A® (elles ne sont peut-étre pas
toutes nécessaires).
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Nom : Interrogation 6

1. Soit u, v deux endomorphismes de E. On suppose que uov = vou. Soit P € K[X]
a) Montrer que P(u) commute avec v.

b) Montrer que Ker(P(u)) est stable par v.

0 0 O
3.SitA=| 1 0 -8
01 -6

a) Calculer x 4. On ne demande que le résultat

+3/1/58+

b) Déterminer 74. On justifiera les calculs

[[]2 []3 [ ]4

b) Soit k € N. Déterminer A* en fonction I, A, A%, A® (elles ne sont peut-étre pas
toutes nécessaires).

[]3 []4



Nom : Interrogation 6

1. Soit u, v deux endomorphismes de E. On suppose que uov = vou. Soit P € K[X]
a) Montrer que P(u) commute avec v.

b) Montrer que Ker(P(u)) est stable par v.

0 0 O
3.SitA=| 1 0 -8
01 -6

a) Calculer x 4. On ne demande que le résultat

+4/1/57+

b) Déterminer 74. On justifiera les calculs

[[]2 []3 [ ]4

b) Soit k € N. Déterminer A* en fonction I, A, A%, A® (elles ne sont peut-étre pas
toutes nécessaires).
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Nom : Interrogation 6

1. Soit u, v deux endomorphismes de E. On suppose que uov = vou. Soit P € K[X]
a) Montrer que P(u) commute avec v.

b) Montrer que Ker(P(u)) est stable par v.

0 0 O
3.SitA=| 1 0 -8
01 -6

a) Calculer x 4. On ne demande que le résultat

+5/1/56+

b) Déterminer 74. On justifiera les calculs

[[]2 []3 [ ]4

b) Soit k € N. Déterminer A* en fonction I, A, A%, A® (elles ne sont peut-étre pas
toutes nécessaires).

[]3 []4
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Nom : Interrogation 6

1. Soit u, v deux endomorphismes de E. On suppose que uov = vou. Soit P € K[X]
a) Montrer que P(u) commute avec v.

b) Montrer que Ker(P(u)) est stable par v.

0 0 O
3.SitA=| 1 0 -8
01 -6

a) Calculer x 4. On ne demande que le résultat

+6/1/55+

b) Déterminer 74. On justifiera les calculs

[[]2 []3 [ ]4

b) Soit k € N. Déterminer A* en fonction I, A, A%, A® (elles ne sont peut-étre pas
toutes nécessaires).
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Nom : Interrogation 6

1. Soit u, v deux endomorphismes de E. On suppose que uov = vou. Soit P € K[X]
a) Montrer que P(u) commute avec v.

b) Montrer que Ker(P(u)) est stable par v.

0 0 O
3.SitA=| 1 0 -8
01 -6

a) Calculer x 4. On ne demande que le résultat

+7/1/54+

b) Déterminer 74. On justifiera les calculs

[[]2 []3 [ ]4

b) Soit k € N. Déterminer A* en fonction I, A, A%, A® (elles ne sont peut-étre pas
toutes nécessaires).

[]3 []4



Nom : Interrogation 6

1. Soit u, v deux endomorphismes de E. On suppose que uov = vou. Soit P € K[X]
a) Montrer que P(u) commute avec v.

b) Montrer que Ker(P(u)) est stable par v.

0 0 O
3.SitA=| 1 0 -8
01 -6

a) Calculer x 4. On ne demande que le résultat

+8/1/53+

b) Déterminer 74. On justifiera les calculs

[[]2 []3 [ ]4

b) Soit k € N. Déterminer A* en fonction I, A, A%, A® (elles ne sont peut-étre pas
toutes nécessaires).
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Nom : Interrogation 6

1. Soit u, v deux endomorphismes de E. On suppose que uov = vou. Soit P € K[X]
a) Montrer que P(u) commute avec v.

b) Montrer que Ker(P(u)) est stable par v.

0 0 O
3.SitA=| 1 0 -8
01 -6

a) Calculer x 4. On ne demande que le résultat

+9/1/52+

b) Déterminer 74. On justifiera les calculs

[[]2 []3 [ ]4

b) Soit k € N. Déterminer A* en fonction I, A, A%, A® (elles ne sont peut-étre pas
toutes nécessaires).

[]3 []4
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Nom : Interrogation 6

1. Soit u, v deux endomorphismes de E. On suppose que uov = vou. Soit P € K[X]
a) Montrer que P(u) commute avec v.

b) Montrer que Ker(P(u)) est stable par v.

0 0 O
3.SitA=| 1 0 -8
01 -6

a) Calculer x 4. On ne demande que le résultat

+10/1/51+

b) Déterminer 74. On justifiera les calculs

[[]2 []3 [ ]4

b) Soit k € N. Déterminer A* en fonction I, A, A%, A® (elles ne sont peut-étre pas
toutes nécessaires).

[]3 []4



HENEEEEE B

Nom : Interrogation 6

1. Soit u, v deux endomorphismes de E. On suppose que uov = vou. Soit P € K[X]
a) Montrer que P(u) commute avec v.

b) Montrer que Ker(P(u)) est stable par v.

0 0 O
3.SitA=| 1 0 -8
01 -6

a) Calculer x 4. On ne demande que le résultat

+11/1/50+

b) Déterminer 74. On justifiera les calculs

[[]2 []3 [ ]4

b) Soit k € N. Déterminer A* en fonction I, A, A%, A® (elles ne sont peut-étre pas
toutes nécessaires).
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Nom : Interrogation 6

1. Soit u, v deux endomorphismes de E. On suppose que uov = vou. Soit P € K[X]
a) Montrer que P(u) commute avec v.

b) Montrer que Ker(P(u)) est stable par v.

0 0 O
3.SitA=| 1 0 -8
01 -6

a) Calculer x 4. On ne demande que le résultat

+12/1/49+

b) Déterminer 74. On justifiera les calculs

[[]2 []3 [ ]4

b) Soit k € N. Déterminer A* en fonction I, A, A%, A® (elles ne sont peut-étre pas
toutes nécessaires).
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Nom : Interrogation 6

1. Soit u, v deux endomorphismes de E. On suppose que uov = vou. Soit P € K[X]
a) Montrer que P(u) commute avec v.

b) Montrer que Ker(P(u)) est stable par v.

0 0 O
3.SitA=| 1 0 -8
01 -6

a) Calculer x 4. On ne demande que le résultat

+13/1/48+

b) Déterminer 74. On justifiera les calculs

[[]2 []3 [ ]4

b) Soit k € N. Déterminer A* en fonction I, A, A%, A® (elles ne sont peut-étre pas
toutes nécessaires).

[]3 []4
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Nom : Interrogation 6

1. Soit u, v deux endomorphismes de E. On suppose que uov = vou. Soit P € K[X]
a) Montrer que P(u) commute avec v.

b) Montrer que Ker(P(u)) est stable par v.

0 0 O
3.SitA=| 1 0 -8
01 -6

a) Calculer x 4. On ne demande que le résultat

+14/1/47+

b) Déterminer 74. On justifiera les calculs

[[]2 []3 [ ]4

b) Soit k € N. Déterminer A* en fonction I, A, A%, A® (elles ne sont peut-étre pas
toutes nécessaires).

[]3 []4



Nom : Interrogation 6

1. Soit u, v deux endomorphismes de E. On suppose que uov = vou. Soit P € K[X]
a) Montrer que P(u) commute avec v.

b) Montrer que Ker(P(u)) est stable par v.

0 0 O
3.SitA=| 1 0 -8
01 -6

a) Calculer x 4. On ne demande que le résultat

+15/1/46+

b) Déterminer 74. On justifiera les calculs

[[]2 []3 [ ]4

b) Soit k € N. Déterminer A* en fonction I, A, A%, A® (elles ne sont peut-étre pas
toutes nécessaires).

[]3 []4



Nom : Interrogation 6

1. Soit u, v deux endomorphismes de E. On suppose que uov = vou. Soit P € K[X]
a) Montrer que P(u) commute avec v.

b) Montrer que Ker(P(u)) est stable par v.

0 0 O
3.SitA=| 1 0 -8
01 -6

a) Calculer x 4. On ne demande que le résultat

+16/1/45+

b) Déterminer 74. On justifiera les calculs

[[]2 []3 [ ]4

b) Soit k € N. Déterminer A* en fonction I, A, A%, A® (elles ne sont peut-étre pas
toutes nécessaires).

[]3 []4



Nom : Interrogation 6

1. Soit u, v deux endomorphismes de E. On suppose que uov = vou. Soit P € K[X]
a) Montrer que P(u) commute avec v.

b) Montrer que Ker(P(u)) est stable par v.

0 0 O
3.SitA=| 1 0 -8
01 -6

a) Calculer x 4. On ne demande que le résultat

+17/1/44+

b) Déterminer 74. On justifiera les calculs

[[]2 []3 [ ]4

b) Soit k € N. Déterminer A* en fonction I, A, A%, A® (elles ne sont peut-étre pas
toutes nécessaires).

[]3 []4



Nom : Interrogation 6

1. Soit u, v deux endomorphismes de E. On suppose que uov = vou. Soit P € K[X]
a) Montrer que P(u) commute avec v.

b) Montrer que Ker(P(u)) est stable par v.

0 0 O
3.SitA=| 1 0 -8
01 -6

a) Calculer x 4. On ne demande que le résultat

+18/1/43+

b) Déterminer 74. On justifiera les calculs

[[]2 []3 [ ]4

b) Soit k € N. Déterminer A* en fonction I, A, A%, A® (elles ne sont peut-étre pas
toutes nécessaires).

[]3 []4



Nom : Interrogation 6

1. Soit u, v deux endomorphismes de E. On suppose que uov = vou. Soit P € K[X]
a) Montrer que P(u) commute avec v.

b) Montrer que Ker(P(u)) est stable par v.

0 0 O
3.SitA=| 1 0 -8
01 -6

a) Calculer x 4. On ne demande que le résultat

+19/1/42+

b) Déterminer 74. On justifiera les calculs

[[]2 []3 [ ]4

b) Soit k € N. Déterminer A* en fonction I, A, A%, A® (elles ne sont peut-étre pas
toutes nécessaires).

[]3 []4



Nom : Interrogation 6

1. Soit u, v deux endomorphismes de E. On suppose que uov = vou. Soit P € K[X]
a) Montrer que P(u) commute avec v.

b) Montrer que Ker(P(u)) est stable par v.

0 0 O
3.SitA=| 1 0 -8
01 -6

a) Calculer x 4. On ne demande que le résultat

+20/1/41+

b) Déterminer 74. On justifiera les calculs

[[]2 []3 [ ]4

b) Soit k € N. Déterminer A* en fonction I, A, A%, A® (elles ne sont peut-étre pas
toutes nécessaires).

[]3 []4



Nom : Interrogation 6

1. Soit u, v deux endomorphismes de E. On suppose que uov = vou. Soit P € K[X]
a) Montrer que P(u) commute avec v.

b) Montrer que Ker(P(u)) est stable par v.

0 0 O
3.SitA=| 1 0 -8
01 -6

a) Calculer x 4. On ne demande que le résultat

+21/1/40+

b) Déterminer 74. On justifiera les calculs

[[]2 []3 [ ]4

b) Soit k € N. Déterminer A* en fonction I, A, A%, A® (elles ne sont peut-étre pas
toutes nécessaires).

[]3 []4



Nom :

Interrogation 6

1. Soit u, v deux endomorphismes de E. On suppose que uov = vou. Soit P € K[X]
a) Montrer que P(u) commute avec v.

b) Montrer que Ker(P(u)) est stable par v.

0 0 O
3.SitA=| 1 0 -8
01 -6

a) Calculer x 4. On ne demande que le résultat

+22/1/39+

b) Déterminer 74. On justifiera les calculs

[[]2 []3 [ ]4

b) Soit k € N. Déterminer A* en fonction I, A, A%, A® (elles ne sont peut-étre pas
toutes nécessaires).
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Nom :

Interrogation 6

1. Soit u, v deux endomorphismes de E. On suppose que uov = vou. Soit P € K[X]
a) Montrer que P(u) commute avec v.

b) Montrer que Ker(P(u)) est stable par v.

0 0 O
3.SitA=| 1 0 -8
01 -6

a) Calculer x 4. On ne demande que le résultat

+23/1/38+

b) Déterminer 74. On justifiera les calculs

[[]2 []3 [ ]4

b) Soit k € N. Déterminer A* en fonction I, A, A%, A® (elles ne sont peut-étre pas
toutes nécessaires).

[]3 []4
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Nom : Interrogation 6

1. Soit u, v deux endomorphismes de E. On suppose que uov = vou. Soit P € K[X]
a) Montrer que P(u) commute avec v.

b) Montrer que Ker(P(u)) est stable par v.

0 0 O
3.SitA=| 1 0 -8
01 -6

a) Calculer x 4. On ne demande que le résultat

+24/1/37+

b) Déterminer 74. On justifiera les calculs

[[]2 []3 [ ]4

b) Soit k € N. Déterminer A* en fonction I, A, A%, A® (elles ne sont peut-étre pas
toutes nécessaires).

[]3 []4
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Nom : Interrogation 6

1. Soit u, v deux endomorphismes de E. On suppose que uov = vou. Soit P € K[X]
a) Montrer que P(u) commute avec v.

b) Montrer que Ker(P(u)) est stable par v.

0 0 O
3.SitA=| 1 0 -8
01 -6

a) Calculer x 4. On ne demande que le résultat

+25/1/36+

b) Déterminer 74. On justifiera les calculs

[[]2 []3 [ ]4

b) Soit k € N. Déterminer A* en fonction I, A, A%, A® (elles ne sont peut-étre pas
toutes nécessaires).

[]3 []4



Nom :

Interrogation 6

1. Soit u, v deux endomorphismes de E. On suppose que uov = vou. Soit P € K[X]
a) Montrer que P(u) commute avec v.

b) Montrer que Ker(P(u)) est stable par v.

0 0 O
3.SitA=| 1 0 -8
01 -6

a) Calculer x 4. On ne demande que le résultat

+26/1/35+

b) Déterminer 74. On justifiera les calculs

[[]2 []3 [ ]4

b) Soit k € N. Déterminer A* en fonction I, A, A%, A® (elles ne sont peut-étre pas
toutes nécessaires).

[]3 []4



Nom :

Interrogation 6

1. Soit u, v deux endomorphismes de E. On suppose que uov = vou. Soit P € K[X]
a) Montrer que P(u) commute avec v.

b) Montrer que Ker(P(u)) est stable par v.

0 0 O
3.SitA=| 1 0 -8
01 -6

a) Calculer x 4. On ne demande que le résultat

+27/1/34+

b) Déterminer 74. On justifiera les calculs

[[]2 []3 [ ]4

b) Soit k € N. Déterminer A* en fonction I, A, A%, A® (elles ne sont peut-étre pas
toutes nécessaires).
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Nom :

Interrogation 6

1. Soit u, v deux endomorphismes de E. On suppose que uov = vou. Soit P € K[X]
a) Montrer que P(u) commute avec v.

b) Montrer que Ker(P(u)) est stable par v.

0 0 O
3.SitA=| 1 0 -8
01 -6

a) Calculer x 4. On ne demande que le résultat

+28/1/33+

b) Déterminer 74. On justifiera les calculs

[[]2 []3 [ ]4

b) Soit k € N. Déterminer A* en fonction I, A, A%, A® (elles ne sont peut-étre pas
toutes nécessaires).
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Nom :

Interrogation 6

1. Soit u, v deux endomorphismes de E. On suppose que uov = vou. Soit P € K[X]
a) Montrer que P(u) commute avec v.

b) Montrer que Ker(P(u)) est stable par v.

0 0 O
3.SitA=| 1 0 -8
01 -6

a) Calculer x 4. On ne demande que le résultat

+29/1/32+

b) Déterminer 74. On justifiera les calculs

[[]2 []3 [ ]4

b) Soit k € N. Déterminer A* en fonction I, A, A%, A® (elles ne sont peut-étre pas
toutes nécessaires).

[]3 []4
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Nom : Interrogation 6

1. Soit u, v deux endomorphismes de E. On suppose que uov = vou. Soit P € K[X]
a) Montrer que P(u) commute avec v.

b) Montrer que Ker(P(u)) est stable par v.

0 0 O
3.SitA=| 1 0 -8
01 -6

a) Calculer x 4. On ne demande que le résultat

+30/1/31+

b) Déterminer 74. On justifiera les calculs

[[]2 []3 [ ]4

b) Soit k € N. Déterminer A* en fonction I, A, A%, A® (elles ne sont peut-étre pas
toutes nécessaires).

[]3 []4



LT .
EEEEE N B

Nom : Interrogation 6

1. Soit u, v deux endomorphismes de E. On suppose que uov = vou. Soit P € K[X]
a) Montrer que P(u) commute avec v.

b) Montrer que Ker(P(u)) est stable par v.

0 0 O
3.SitA=| 1 0 -8
01 -6

a) Calculer x 4. On ne demande que le résultat

+31/1/30+

b) Déterminer 74. On justifiera les calculs

[[]2 []3 [ ]4

b) Soit k € N. Déterminer A* en fonction I, A, A%, A® (elles ne sont peut-étre pas
toutes nécessaires).
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Nom : Interrogation 6

1. Soit u, v deux endomorphismes de E. On suppose que uov = vou. Soit P € K[X]
a) Montrer que P(u) commute avec v.

b) Montrer que Ker(P(u)) est stable par v.

0 0 O
3.SitA=| 1 0 -8
01 -6

a) Calculer x 4. On ne demande que le résultat

+32/1/29+

b) Déterminer 74. On justifiera les calculs

[[]2 []3 [ ]4

b) Soit k € N. Déterminer A* en fonction I, A, A%, A® (elles ne sont peut-étre pas
toutes nécessaires).
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Nom : Interrogation 6

1. Soit u, v deux endomorphismes de E. On suppose que uov = vou. Soit P € K[X]
a) Montrer que P(u) commute avec v.

b) Montrer que Ker(P(u)) est stable par v.

0 0 O
3.SitA=| 1 0 -8
01 -6

a) Calculer x 4. On ne demande que le résultat

+33/1/28+

b) Déterminer 74. On justifiera les calculs

[[]2 []3 [ ]4

b) Soit k € N. Déterminer A* en fonction I, A, A%, A® (elles ne sont peut-étre pas
toutes nécessaires).
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Nom : Interrogation 6

1. Soit u, v deux endomorphismes de E. On suppose que uov = vou. Soit P € K[X]
a) Montrer que P(u) commute avec v.

b) Montrer que Ker(P(u)) est stable par v.

0 0 O
3.SitA=| 1 0 -8
01 -6

a) Calculer x 4. On ne demande que le résultat

+34/1/27+

b) Déterminer 74. On justifiera les calculs

[[]2 []3 [ ]4

b) Soit k € N. Déterminer A* en fonction I, A, A%, A® (elles ne sont peut-étre pas
toutes nécessaires).

[]3 []4



Nom : Interrogation 6

1. Soit u, v deux endomorphismes de E. On suppose que uov = vou. Soit P € K[X]
a) Montrer que P(u) commute avec v.

b) Montrer que Ker(P(u)) est stable par v.

0 0 O
3.SitA=| 1 0 -8
01 -6

a) Calculer x 4. On ne demande que le résultat

+35/1/26+

b) Déterminer 74. On justifiera les calculs

[[]2 []3 [ ]4

b) Soit k € N. Déterminer A* en fonction I, A, A%, A® (elles ne sont peut-étre pas
toutes nécessaires).

[]3 []4



Nom : Interrogation 6

1. Soit u, v deux endomorphismes de E. On suppose que uov = vou. Soit P € K[X]
a) Montrer que P(u) commute avec v.

b) Montrer que Ker(P(u)) est stable par v.

0 0 O
3.SitA=| 1 0 -8
01 -6

a) Calculer x 4. On ne demande que le résultat

+36/1/25+

b) Déterminer 74. On justifiera les calculs

[[]2 []3 [ ]4

b) Soit k € N. Déterminer A* en fonction I, A, A%, A® (elles ne sont peut-étre pas
toutes nécessaires).

[]3 []4



